

Ежегодно под колёсами железнодорожного транспорта получают тяжёлые травмы десятки детей и подростков. Особое значение имеет заблаговременная подготовка самых маленьких пешеходов, которых за воротами дома подстерегают серьёзные трудности. Основными причинами несчастных случаев на железной дороге является незнание детьми правил безопасного поведения. Поэтому обеспечение безопасности на железной дороге становится важной задачей.

С целью формирования культуры безопасности поведения у детей на железной дороге, знакомства детей с основными причинами несчастных случаев на железной дороге, соблюдения норм поведения, обусловленные правилами безопасности на железнодорожном транспорте, педагог Ирина Павлова в доступной форме провела с дошкольниками беседу «Как правильно себя вести на железной дороге», которая сопровождалась показом иллюстраций. Дошкольники узнали, что

- нельзя ходить по железнодорожным путям,
- переходить и перебегать через железнодорожные пути,
- подлезать под вагоны,
- проходить вдоль, железнодорожного пути ближе 5 метров от крайнего рельса,
- проходить по железнодорожным мостам и тоннелям, не оборудованным дорожками для прохода пешеходов,
- стоять на подножках и переходных площадках, открывать двери вагонов на ходу поезда,

## «Железная дорога»

Автор: site

06.03.2023 00:00 - Обновлено 06.03.2023 13:00

---

- в любом виде транспорта нужно быть внимательным и предупредительным, говорить вежливые слова.

Закрепили же знания дети в игре «Железная дорога», с помощью которой закрепили важные правила дорожного движения, сформировали навыки правильного поведения на железной дороге.